

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőnk: Az osztrák választások. A bomladozó kormánypart.

Az osztrák választások.

(B.) A tegnapi választások keserű csalódot okoztak Luegernek és Körbernek, s meglehet, hogy a tegnapi napnak még nagyobb jelentősége lesz, mint első pillanatra látszik.

hogy Schönererék még jobban gyűlölik Ausztriát, mint a szociáldemokraták, azt is tudja mindenki, hisz az ő bevallott politikai programjuk, hogy a németiség váltják ki Ausztriából s egyesüljön Németországgal.

De nagy jelentőségűek a bécsi és alsó-ausztriai választások is, mert Luegerék súlyos veszteségével végződtek. Elvesztették a bécsi első és ötödik kerületet a szociáldemokraták javára s előreláthatólag el fogják veszíteni a második kerületet is.

Izokozódik, ha meggondoljuk, hogy az egész ország mindössze csak negyvenöt mandátummal rendelkezik az ötödik kuria számára, s hogy így egy-egy mandátumra ötven-hatvan ezer választó szavaz. Schönererék csehországi győzelme tehát azt bizonyítja, hogy ez a bevallott és nyilatott antinémászlikus és államellenes párt az egész csehországi németiséget meghódította a maga számára.

Luegerék és a szociáldemokraták verségei tehát bármily örövendesek is, mégis Ausztria politikai esődjét jelentik, mert minden elvesztett mandátum olyan párté lett, amely ellenségesebb indulattal viseltetik a monarchia iránt, mint a legyőzött. Az aulikus Lueger-párt mandátumait a szociáldemokraták, a szociáldemokraták elvesztett mandátumait Schönererék nyerték meg.

Budapest, január 4.

A miniszterelnök Bécsben. Szűll Kálmán miniszterelnök hétfőn reggel az uralkodóház tagjainal teendő szokásos újvi tiszteletére Bécsbe utazik.

Az új választások. A tegnapi délután megtartott minisztertanács — mint értesülünk — foglalkozott az új képviselőválasztások idejének kérdésével. Döntés azonban e tekintetben nem történt meg.

késos újvi tiszteletéseket élvezze az udvarnál, részint meg azért, hogy az osztrák kormányánál tájékozódást szerezzen arra nézve, hogy a helyzetnek milyen alakulása várható Ausztria parlamentjének munkálkodása dolgaiban.

Az önálló vánterületért. A kolozsvári ipartestület és napokban kérvényt intézett Kolozsvár kommunikatívához a választások előtti nagy pártgyűlést tart és abban problémáit fogja azt a programot, a mely alapja lesz majd a kormány és a fumeiek közti konfliktus végleges rendezésének.

A fumeiek kérdése. Fumeiből jelentik, hogy a reprezentáció megválasztása még e hó 20-ika és 26-ika között fog megtörténni. Az autonómista-párt közvetlenül a választások előtt nagy pártgyűlést tart és abban problémáit fogja azt a programot, a mely alapja lesz majd a kormány és a fumeiek közti konfliktus végleges rendezésének.

A mosonvármegyei főispánság. Gróf Pálffy-Dapov mosonvármegyei főispán is elhagyja az állását és eddig beszélték arról, hogy az utódja gróf Bathóczy Tivadar lesz.

A bomladozó kormánypart.

Az a felháborodás, mely dr. Falk Miksa újvi beszédének nyomán a volt nemzeti párt tagjai közt támadt, nem simul el, sőt Apponyikák nagy határozottan követelik az elégtételt.

Árnyak.

Minden mese ott ér véget, a hol a boldogság kezdődik. A boldogságnak e szerint nincs története. De ha a mese felbeszárak, történik ez a miatt, mert a mesemondónak több volt a gondolata, mint a mennyit elmondani tudott volna.

Az édes anyám, az áldott, megiltotta, hogy vele barátkoztam, mondván, hogy Eszter, a köcsög, henye, ezirálkodik, rossz hajlakkal teltele leány, a kitaló csak rossz ragad rám.

— Mi közöd hozzá? Talán mindig gyereket dajkáljak. Kitorik a kezem tőle. Az a sok gyerek, juj!

Ajka zárta voltak és az a esunya, kemény, daezos kifejezés megint ott molozkált körülöttem. — Nem dajkálók több gyereket — mondta és a jobb keze idegesen ökölbe szorult.

nak és politikai integrációnak súlyos megtöndörítés látom, mely reparáció nélkül nem maradhat. Hogy milyen legyen ez a reparáció, arról ma még nem nyilatkozhatom, és pedig azért nem, mert azt kötelességemmel elvárásos egyet-levő párttal és annak vezetével barátságos egyet-értésben óhajtom megállapítani, oly módon, hogy egyfelől politikai érdekeimnek minden eszirtésű föltétlenül kiterjedessék, másfelől pedig a leletőségű mellőztessék minden szakadós vagy keserűség a szabadelvű pártban.

— Szabad kérdeznem, — szolt a hirlapíró, — miért nyilatkozik a képviselő ur csak egyénleg és mért nem említi a volt nemzeti pártot, a maga egészében?

— Mitán a nemzeti párt, mint olyan, folszólt, nincs jogom külön mandátum nélkül másnak, mint önömmagának nevében nyilatkozni; mintóvább pedig ahig néhány órája érkeztem a fővárosba, nem is lehetett alkalmam a volt nemzeti párt tagjaival — Horvátszky Nándort kivéve — érintkezni. De ha véleményem kívánja tudni: megmondhatom, hogy régi elvárataim ismerve, alig káltehetően abban, hogy benyomással és erőszakkal ebben az ügyben az enyémek hasznolt. De ismételtem, hogy ez csak az én egyéni véleményem, mely senki álláspontjának nem prejndikálhat, különben is mindnyájan a szabadelvű pártban lévő tagjai, abban kélon frakción képezni nem akarnak és ilyen módon az miniszterben belépésük óta sem eddig el nem jártak, sem pedig ezáltal eljáirni nem óhajlanak.

Dr. Falk Miksa pedig a következőket mondta a hirlapírónak: „Nagyon meglepi az a fogadtatás és megítélés, a melyben újvi idvölzö beszédét reszesítettek. Meglepi első sorban az, hogy beszédének csak azzal a passzusával foglalkoznak, a mely a szabadelvű párt számbeli megnevekedésére vonatkozik, holott a beszédnek sokkal fontosabb és jelentősebb részeit vannak, a melyeket most mellőznek. Még inkább meglepi az a körülmény, hogy beszédének ezt a részét — a melyet ő csak mellékesnek s dekoratív természetűnek tart, — a szabadelvű pártnak az a része, a melyet azelőtt nemzeti párt néven ismertünk, magára nevezte sértőnek tekint. Meglepi az annál inkább, mert hiszen csak a szabadelvű párt egyesének, ezzelni összeforadásának akart a kifejezés lenni ez a passzus, a melyet, ha sejtellemlé volna arrol, hogy halmozgatásra és a sirtettség irvetése ad okot, igen szerszes elhallgatott volna, mert hiszen semmi sem állt annyira távol, mint a volt nemzeti párt előkezeivel évtizedek óta benső barátságban el s már a Tisza-kormányzat alatt, de azóta is többször igen nyomasztó és következetesen hangzóltatta a lapjában annak a szükségét, hogy a szabadelvű párt egyesüljön a volt nemzeti párttal. Hangzóltatta pedig ezt azzal, hogy a volt nemzeti párt férfaita a kormánypart nagy értelemi és erkölcsi tökélet nyerne. Ha a nagyrabesztésű líy érzelmekkel viseltelt a volt nemzeti párt iránt akkor, a midőn ennek hangot adott a szabadelvű partian elsenzenes volt: ki gondolhatja, hogy most, az egyesülés megtörténte után két évvel, nagyrabesztésűe alászálított volna és partársait jellemében vagy politikai értekeben kisebbiteni akarta volna?”

TITOK.

— ANGOL REGÉNY. — 10. ELSŐ RÉSZ. V. FEJEZET. Az új házások. — Nohát, ne sirjon többé. Hajgjon hát föl azzal! Sajnálom, hogy úgy fölhevültem — ambar épenséggel nem volt joga arra, hogy bejött, anélkül, hogy kopogott volna. Nem akarom magát elszomorítani, vagy valami barátságatlan dolgot mondani, csak kópogtatás entul, most pedig hagyja abba a sirsát. De hát nyugodjon már meg, maga unalmas teremtés! Nem megyünk el, nem

A. Kel. Ert. jelenté: Falk Miksa újvi beszéde sa szabadelvű pártban a beszéd kapcsán támadt nézeteltérések ellen foglalkoztatja a párt tagjait is, az ellenzékét is. A szabadelvű párt egy része nem veszi szívesen azt a hírt, hogy Falk beszéde pártkonferencián tételük új magyarázatok tárgyává, mivel úgy vélekedik, hogy abból pusztán csak az érdekenykedés kovászolható sérelmet. Többen el is voltak határozva arra, hogy a mennyiben a volt nemzeti párt részéről hozná a pártértekezleten valaki elő a sérelmet, határozatlan állást foglalnak minden magyarázat és dezavualási kísérlet ellen. Ennek a fellogasnak azonban Falk Miksa tegnap velet, kijelentvén, hogy maga fog a január 14-én egybehívott pártértekezleten először felszólalni és kifejteni, hogy szavaival sem a volt nemzeti pártot sérti, sem a füző erkölcsi értékét kicsinyíteni nem akarta. Az újvi beszéd miatt kell recenzius különben sejtendő volt már karácsony hetében. A volt nemzeti pártiak ugyanis Falk helyén Horváthy Nándort szerették volna látni s nem is igen titkolták elégedetlenségüket. A mostani incidens alkalmából tegnap este éleken prattaktáltak is azt az eszmét, hogy ezután ne a pártvezetőség jelöljön az e fajta funkciókra, hanem a párt plenáris értekezlete.

Budapest, január 4.

Szenteltett törvények. A hivatalos lap mai száma közli az 1901-ik évi törvények megajánlásáról, az inszumentkültiségek fedezéséről szóló 1901. évi II. és III. törvények szenteltett szövegét.

Szék Kálmán inkompattibilitása. A fővárosi szocialisták összerühelhetőségi bizottságát a miniszterelnök ellen, azt állítván, hogy Szék Kálmán ma is hozzá fizetést állít a két banktól, a melynek hosszú éveken át előke volt. E két bank vezető elnökei a bejelentés ellen a következő nyilatkozatot teszik közzé: Egy esti lap összerühelhetőségi bizottságától Szék Kálmán miniszterelnök ellen, melyre nézve úgy a jelzőkijelentés, valamint a beszámoló és pénzügyi beszámoló igazságtalanságát szemlélve, hogy ezen összerühelhetőségi bizottságban foglaltak elégtelenül megértenek a tényeket.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

Agyúöntés Magyarországon. A közös hadsereg számára szükséges új agyúknak egy részét — mint halljuk — Magyarországon fogják önteni. E tekintetben egyezségi Hagedius Sándor miniszter és a hadügyi kormány, másrészt a kereskedelmi miniszter és egyes magyar iparvállalatok közösen meg tervezték a folytatott tárgyalásokat.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

Agyúöntés Magyarországon. A közös hadsereg számára szükséges új agyúknak egy részét — mint halljuk — Magyarországon fogják önteni. E tekintetben egyezségi Hagedius Sándor miniszter és a hadügyi kormány, másrészt a kereskedelmi miniszter és egyes magyar iparvállalatok közösen meg tervezték a folytatott tárgyalásokat.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

Agyúöntés Magyarországon. A közös hadsereg számára szükséges új agyúknak egy részét — mint halljuk — Magyarországon fogják önteni. E tekintetben egyezségi Hagedius Sándor miniszter és a hadügyi kormány, másrészt a kereskedelmi miniszter és egyes magyar iparvállalatok közösen meg tervezték a folytatott tárgyalásokat.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

Agyúöntés Magyarországon. A közös hadsereg számára szükséges új agyúknak egy részét — mint halljuk — Magyarországon fogják önteni. E tekintetben egyezségi Hagedius Sándor miniszter és a hadügyi kormány, másrészt a kereskedelmi miniszter és egyes magyar iparvállalatok közösen meg tervezték a folytatott tárgyalásokat.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

Agyúöntés Magyarországon. A közös hadsereg számára szükséges új agyúknak egy részét — mint halljuk — Magyarországon fogják önteni. E tekintetben egyezségi Hagedius Sándor miniszter és a hadügyi kormány, másrészt a kereskedelmi miniszter és egyes magyar iparvállalatok közösen meg tervezték a folytatott tárgyalásokat.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

Agyúöntés Magyarországon. A közös hadsereg számára szükséges új agyúknak egy részét — mint halljuk — Magyarországon fogják önteni. E tekintetben egyezségi Hagedius Sándor miniszter és a hadügyi kormány, másrészt a kereskedelmi miniszter és egyes magyar iparvállalatok közösen meg tervezték a folytatott tárgyalásokat.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

Agyúöntés Magyarországon. A közös hadsereg számára szükséges új agyúknak egy részét — mint halljuk — Magyarországon fogják önteni. E tekintetben egyezségi Hagedius Sándor miniszter és a hadügyi kormány, másrészt a kereskedelmi miniszter és egyes magyar iparvállalatok közösen meg tervezték a folytatott tárgyalásokat.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

Agyúöntés Magyarországon. A közös hadsereg számára szükséges új agyúknak egy részét — mint halljuk — Magyarországon fogják önteni. E tekintetben egyezségi Hagedius Sándor miniszter és a hadügyi kormány, másrészt a kereskedelmi miniszter és egyes magyar iparvállalatok közösen meg tervezték a folytatott tárgyalásokat.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

Agyúöntés Magyarországon. A közös hadsereg számára szükséges új agyúknak egy részét — mint halljuk — Magyarországon fogják önteni. E tekintetben egyezségi Hagedius Sándor miniszter és a hadügyi kormány, másrészt a kereskedelmi miniszter és egyes magyar iparvállalatok közösen meg tervezték a folytatott tárgyalásokat.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

Agyúöntés Magyarországon. A közös hadsereg számára szükséges új agyúknak egy részét — mint halljuk — Magyarországon fogják önteni. E tekintetben egyezségi Hagedius Sándor miniszter és a hadügyi kormány, másrészt a kereskedelmi miniszter és egyes magyar iparvállalatok közösen meg tervezték a folytatott tárgyalásokat.

A választási jogosság. A kuria teljes ülése megalkotta azt a tanácsot is, mely a választási jogosság-gra vonatkozó felszólalásokat bírálja. A régi tagok közül kisorsolták: Székács Ferenc, Paizs Andor, Bene Kálmán, Nagy Sándor és Rabinyi Ferenc rendes, Sölley Nándor, Oberhall Adolf és Adám Andrási pótlókat. Ezek helyett több százavas új megválasztottak: Rabinyi Ferenc, Paizs Andor, Nagy Sándor, Székács Ferenc és Adám Andrási rendes, Zachár Emil, Mezey Albert és Beck Hugó pótlókat.

Érintkezés külföldi hatóságokkal. A belügyminiszternek az a rendelete, melyről már tettünk említést és a mely a magyar rendőri hatóságoknak a külföldi hatóságokkal való érintkezéséről szól, egész terjedelmében így szól: Hivatali elődöm 1898. évi május 27-én 46.826. szám alatt kelt körrendeletében a városi, ugyancsak évi szeptember 3-án 66.909. szám alatt kelt körrendeletében pedig a vármegyei rendőri hatóságoknak megengedte, hogy sürgős rendőri nyomozás és közbiztonsági szempontból teendő egyéb sürgős intézkedések foganatosítása végett a külföldi hatóságokkal közvetlenül érintkezésben legyenek. A rendőri rendőri ügyek elintézésére körüli késelemben rejőlő személy elhatározásait ezúttal meg engedélyeznek azonban semmi értelme nincs akkor, ha a beföldi hatóság a külföldi hatóságot olyan nyelven keresi meg, melyen ez nem járatos. Enneköve az illető közepek megfelelő utasítása végett figyelemmel a törvényhatóságok, hogy ha a fenti engedély igénybevételének szükségessége előáll, úgy megkeresésben a megkeresett hatóság hivatalos nyelvére vagy ha abban nem járatosak, a francia nyelvet-használják. Ha pedig a tekintetben is nyelvi nehézség lenne, úgy 1898. évi január 23-án 73.590. szám alatt kelt körrendeletében előírt rendet eljárás kövessék.

esapatok át ne lépnének angol területre. A határmentes vannak ugyan angol csapatok, de a bűrok egyenes elkerülük őket s oly ponton lépnek át a Fokföldre, a hol az angolok legkevesebb várják. Eddig legalább nyolcezer bűr lépett át angol területre s ha hozzá vesszük azokat a hollandusokat, a kik már eddig csatlakoztak a bűrokhöz, úgy a Fokföldön operáló ellenséges hadsereg számát legalább 16—17 ezerre kell tenni. Igaz ugyan, hogy ez a hadsereg nagyon elforgasolódott, de ez csak üreghíti a veszedelmet, mert alig mulik el nap, a melyen néhány száz hollandus a gyarmat legkülönbözőbb vidékein hozzájuk ne csatlakoznak. A bűrok mindenütt arra fordítják legelső sorban figyelmüket, hogy a vasutat megrongálják s a hosszú vasutvonalak, a melyeket az angolok szinte emberfölötti erőfeszítéssel helyreállítottak, a bűrok betörése óta újra hasznavehetetlenek.

A táviró is nagyon sok helyen meg van rongálva; így arról a vidékről, a hol Knorr és Macdonald táborok operál, már hetek óta nem lehet táviratolni s még Fokvárosban sem tudják, hogy De Wett csapatával mi történt. Egy látszik azonban, hogy De Wett csak azt a célt tűzte maga elé, hogy az angol hadsereg zömét leküsse s ez alatt az apró bűr komandóknak lehetővé tegye, hogy a Fokgyarmatra törjenek és a hollandus lakosságot föllátsák. A legújabb hírek szerint már ebben az estében is három újabb bűr komandó tört be a Fokföldre. Az egyik komandó Beesuna-földön tűnt föl s ezújra valószínűleg Griquatown és Kuruman. Mind a két várost erős angol csapat őrzi.

A bűr komandók előnyomulása, mint a Daily Mailnek Fokvárosból jelentik, ott egyre fokozódó aggodalmat kelt. A Fokgyarmat belet részén operáló bűr komandók már csak négy napi járásra vannak Fokvárostól, a melyek tudvalegőleg tudnyomlag hollandus lakossága van. Az angolok lázasan dolgoznak a város megerősítésén s a közelében lévő hajókról az agyúkat pátvasszállították s a városot környező dombokra vitték, hogy a várost a bűrok támadása ellen megvédelezzék. A fokföldi angolok sürgősen követelik, hogy az egész gyarmat kibérsítse a statáriumot. A bűrok villámgyorsan nyomulnak előre s mindenütt magukhoz veszik a fegyverbőr hollandusokat.

A Fokföld nyugati részén betört bűrokat ma Frasersburgba várták, de a várost az angolok szállták meg. A bűr csapat most, úgy látszik, Milliton felé, Frasersburgtól északnyugatra tart. Néhány bűr komandó fölbukkant Griquatownban. Hír szerint az angolok által megszállt Griquatown felé tartanak.

A bűr komandók előnyomulása, mint a Daily Mailnek Fokvárosból jelentik, ott egyre fokozódó aggodalmat kelt. A Fokgyarmat belet részén operáló bűr komandók már csak négy napi járásra vannak Fokvárostól, a melyek tudvalegőleg tudnyomlag hollandus lakossága van. Az angolok lázasan dolgoznak a város megerősítésén s a közelében lévő hajókról az agyúkat pátvasszállították s a városot környező dombokra vitték, hogy a várost a bűrok támadása ellen megvédelezzék. A fokföldi angolok sürgősen követelik, hogy az egész gyarmat kibérsítse a statáriumot. A bűrok villámgyorsan nyomulnak előre s mindenütt magukhoz veszik a fegyverbőr hollandusokat.

A Fokföld nyugati részén betört bűrokat ma Frasersburgba várták, de a várost az angolok szállták meg. A bűr csapat most, úgy látszik, Milliton felé, Frasersburgtól északnyugatra tart. Néhány bűr komandó fölbukkant Griquatownban. Hír szerint az angolok által megszállt Griquatown felé tartanak.

A bűr komandók előnyomulása, mint a Daily Mailnek Fokvárosból jelentik, ott egyre fokozódó aggodalmat kelt. A Fokgyarmat belet részén operáló bűr komandók már csak négy napi járásra vannak Fokvárostól, a melyek tudvalegőleg tudnyomlag hollandus lakossága van. Az angolok lázasan dolgoznak a város megerősítésén s a közelében lévő hajókról az agyúkat pátvasszállították s a városot környező dombokra vitték, hogy a várost a bűrok támadása ellen megvédelezzék. A fokföldi angolok sürgősen követelik, hogy az egész gyarmat kibérsítse a statáriumot. A bűrok villámgyorsan nyomulnak előre s mindenütt magukhoz veszik a fegyverbőr hollandusokat.

A Fokföld nyugati részén betört bűrokat ma Frasersburgba várták, de a várost az angolok szállták meg. A bűr csapat most, úgy látszik, Milliton felé, Frasersburgtól északnyugatra tart. Néhány bűr komandó fölbukkant Griquatownban. Hír szerint az angolok által megszállt Griquatown felé tartanak.

A bűr komandók előnyomulása, mint a Daily Mailnek Fokvárosból jelentik, ott egyre fokozódó aggodalmat kelt. A Fokgyarmat belet részén operáló bűr komandók már csak négy napi járásra vannak Fokvárostól, a melyek tudvalegőleg tudnyomlag hollandus lakossága van. Az angolok lázasan dolgoznak a város megerősítésén s a közelében lévő hajókról az agyúkat pátvasszállították s a városot környező dombokra vitték, hogy a várost a bűrok támadása ellen megvédelezzék. A fokföldi angolok sürgősen követelik, hogy az egész gyarmat kibérsítse a statáriumot. A bűrok villámgyorsan nyomulnak előre s mindenütt magukhoz veszik a fegyverbőr hollandusokat.

A Fokföld nyugati részén betört bűrokat ma Frasersburgba várták, de a várost az angolok szállták meg. A bűr csapat most, úgy látszik, Milliton felé, Frasersburgtól északnyugatra tart. Néhány bűr komandó fölbukkant Griquatownban. Hír szerint az angolok által megszállt Griquatown felé tartanak.

A bűr komandók előnyomulása, mint a Daily Mailnek Fokvárosból jelentik, ott egyre fokozódó aggodalmat kelt. A Fokgyarmat belet részén operáló bűr komandók már csak négy napi járásra vannak Fokvárostól, a melyek tudvalegőleg tudnyomlag hollandus lakossága van. Az angolok lázasan dolgoznak a város megerősítésén s a közelében lévő hajókról az agyúkat pátvasszállították s a városot környező dombokra vitték, hogy a várost a bűrok támadása ellen megvédelezzék. A fokföldi angolok sürgősen követelik, hogy az egész gyarmat kibérsítse a statáriumot. A bűrok villámgyorsan nyomulnak előre s mindenütt magukhoz veszik a fegyverbőr hollandusokat.

A Fokföld nyugati részén betört bűrokat ma Frasersburgba várták, de a várost az angolok szállták meg. A bűr csapat most, úgy látszik, Milliton felé, Frasersburgtól északnyugatra tart. Néhány bűr komandó fölbukkant Griquatownban. Hír szerint az angolok által megszállt Griquatown felé tartanak.

A bűr komandók előnyomulása, mint a Daily Mailnek Fokvárosból jelentik, ott egyre fokozódó aggodalmat kelt. A Fokgyarmat belet részén operáló bűr komandók már csak négy napi járásra vannak Fokvárostól, a melyek tudvalegőleg tudnyomlag hollandus lakossága van. Az angolok lázasan dolgoznak a város megerősítésén s a közelében lévő hajókról az agyúkat pátvasszállították s a városot környező dombokra vitték, hogy a várost a bűrok támadása ellen megvédelezzék. A fokföldi angolok sürgősen követelik, hogy az egész gyarmat kibérsítse a statáriumot. A bűrok villámgyorsan nyomulnak előre s mindenütt magukhoz veszik a fegyverbőr hollandusokat.

A Fokföld nyugati részén betört bűrokat ma Frasersburgba várták, de a várost az angolok szállták meg. A bűr





Hogy így van, dicseretes példa rá a Blaskovich-istálló, amely minden estendően túrlómestert magyarral...

Ezen a bajon, ha már máséknél nem lehet segíteni rajta, a magyar lovaregyletnek kell a saját repulatója érdekében segítenie.

A loverseny-sport fejlődését mutalják a budapesti, főleg a tatabánya-i lovaregyletnek meglehetősen kedvező...

A loverseny-sport fejlődését mutalják a budapesti, főleg a tatabánya-i lovaregyletnek meglehetősen kedvező...

A loverseny-sport fejlődését mutalják a budapesti, főleg a tatabánya-i lovaregyletnek meglehetősen kedvező...

A loverseny-sport fejlődését mutalják a budapesti, főleg a tatabánya-i lovaregyletnek meglehetősen kedvező...

Id. Mátyás Ferenc és h. előjén hosszas betegsége után 74 éves korában elhunyt Szentesen.

Öz. Hirsch Izabella szül. Meister Rozália, h. 64 éves korában este 9 órakor, hosszas szenvedés után elhunyt Déván.

H. Huber József Budapestben meghalt. Temetése holnap, szombaton lesz a VIII. ker. népszínház-utca 16. szám alatti gyászszobában.

Gancsházi Gancs Klementina, idős. Szinyei Józsefnek, a muzeumi könyvtár őrnéke felesége, életének 65-ik, boldog házasságának 48-ik évében, ma éjszaka hosszas szenvedés után meghalt.

Göndös István szül. Papp Mária, Öndös István erzsébetvárosi karnagy felesége és néhai Papp János, Arad városi tanácsos és főkapitány leánya tegnap délutén 3 órakor meghalt Budapestben.

Pauli Richard temetése. A zeneművészet egyik jelesével ismert kevesebb van az évek során.

A beszentelt Novák erzsébetvárosi káplán végezte, a mely után az operaház énekara Noszda Károly karnagy vezetésével...

Wlassics Gyula vallás- és köznevelési miniszter az alábbi levelet intézte Hontaller Lajos orsz. képviselőhöz.

Gróf Keglevich István, az operaház intendánsa az alábbi részvevőket intézte Hontaller-Pauli Richardhoz, a művész leányához, a ki eddig egyike legkiválóbb tanítványja volt...

TÁVIRATOK.

Bécs, jan. 4. Konstaninápolyból táviratozzák a N. W. Tagblatt-nak, hogy macedóniai hírek szerint a török hatóságok Jamiraban több ezer fegyvert elköszartak...

Berlin, január 4. Honkongi távirat arról ad hírt, hogy a Barleur angol hadihajón föllázadtak a matrózok.

London, jan. 4. Az a herceg, a kit a bekefölteték gertelmében Németországba küldének, valószínűleg Szü herceg lesz, a ki a nyolc nagy hercegi ház egyikének feje és rangban fölttélte Csing hercegnek.

Washington, jan. 4. Egy ma föloldott pekingi távirat szerint a követek ma gyűlést tartottak, a melyen bejelentették, hogy Li-Hung-Csang és Csing hajlandók a bekegyezményt aláírni, mielőtt készlenék.

Cognac CZUDA-BUROZIER & Co. FRANZIA COGNACIARUM, PROMONTOR. Működését kapható.

Szájpadlás nélküli fogak. WELNELLER GYULA. VI. kerület, Andrássy-utca 38. szám.

Most jelent meg A két ördög vára és egyéb elbeszélések, fűve 4 kor., diszkótésben 8 korona.

A ki örökké bujosott és egyéb elbeszélések, fűve 4 kor., diszkótésben 8 korona.

KÖZGAZDASÁG. Berlin, jan. 4. A Berliner Tagblatt közli, hogy a vámtarifák megállapításánál nem lehet szó a maximális 10 márkás alapdíjról...

Az értéktőzsdéről.

Az új esztendő nagyon kedvezőlen aspijúumokkal kezdődött. Az újévi szemlénekben felsorolt kedvezőlen momentumok, melyek az értékpiazzat oly károsan befolyásolták...

A külföldi is újra nagyon rossza fordult. A derek búrakkal már senki sem tördött, mintha már eltörtök volna őket az angolok a földszinéről...

A pénzügyi teréről is kapott a tőzsde a héten hiob-híreket. A londoni tőzsdén az ausztráliai bányáértékek piacán valóságos krach volt, a melynek közel husz úgnyok esett áldozatul.

A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből.

A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből.

Table with 4 columns: Érték neve, Árfolyam dec. 28., Mai zárlat, Különblet kor-ban. Lists various bank and market rates.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A magyar általános szénbánya-részvénytársaság a lefolyt esztendőben összesen 97 millió métercubus szénen termelt...

A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből.

A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Bankintézmények. Az osztrák-magyar bank 1900. december 31-iki kimutatása az érvégi ultimo nagy igényét tünteti ki.

Table showing bank and exchange rates for various locations like Aranyban, Észlihen, Devisekben, and Lombardüzet.

Uj bajor köleszón. Mint Münchenből táviratozzák: illetékes helyen elhatározták egy 100 millió márká értékű 4% bajor vasúti kölcsönök...

Fizetőkép-tesztelés. A bécsi Krediverbank a következő fizetőkép-tesztelés-eredményt közölte: Schwarz Vilmos kereskedő Győrben, Weiss S. L. kereskedő Budapesten...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az erdei ártörvények. A közönség és némely más erdők állami kezelésbe vételéről, a törvény rendelkezéseinek képet...

KÖZLEKEDES. Magyar államvasutak 1901 évi tarifá. Közlemények tárgyában a kereskedelmi minisztériumban megállított...

Közlemények. Magyar általános szénbánya-részvénytársaság a lefolyt esztendőben összesen 97 millió métercubus szénen termelt...

A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből.

A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből. A közönség köréből.



Somossy-Mulató. FOLIES CAPRICE

Albrecht Ferencz igazgató. Pénztárnyitás 7 órakor. Kezdeté 8 órakor. Csak még néhány napig! Fregoli!

vendégjátéka egész új műsorral. Ma: „Relampago“ (gyorspíszér). 1 fejevadás, hét személy, előadja FREGOLI.

A műsorban minden este új meglepetések. Legközelebbi újdonság „Mimmi“. Vasárnap délután fél 4 órakor utolsó népszerű délutáni előadás mérsékelt helyárakkal, egész új műsorral.

MEHÁDIA-KÁVÉHÁZ

Király-utca 15., Holló-utca sarkán. Ma és minden este nagy variété-előadás. Littmann Pepi, Kanner duettisták.

Legdivatosabb szabású báli fűzőket. Mmes KEIFEL és HIRSCH. Budapest, IV., Váci-utca 10. HUNGARIA SZALLODA. Ma este az éteremben Balogh Károly ismertséked zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

Arany- és ezüst árúgyán

és verde-intézet. RUBIN A. és FIA BUDAPEST. VIII. ker., Németh-utca 9. sz. Telefon 56-60. VII. ker., Eszterházy-utca 20. sz. Telefon 57-92. Saját készítményű. Nagyban árak. Dupla-Malátasórt.

222222222222222222

Készvény ellen Pöstyéni reumafluidot. Vizitálás, 1901. január 4-én. Táblázat a vizitálásról, tartalmazó névlistát és értékeket.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1901. január 4.

Table with multiple columns: Áru- és értéktőzsde, I. Gabonaszemek, II. Lészámoló árfolyamok, III. Különtételek, IV. Hőzők, V. Értéktőzsde, VI. Államadóság, VII. Bankok részvényei.

Értékpapírok

Table listing various securities and their prices, including Hungarian government bonds and foreign securities.

Értékpapírok

Table listing various securities and their prices, including Hungarian government bonds and foreign securities.

Értékpapírok

Table listing various securities and their prices, including Hungarian government bonds and foreign securities.

Summary table of exchange rates and market data for January 4, 1901, including gold and silver prices.

MERCUR BANK advertisement. Includes text: 'Az „ATHENAEUM“ irod. és nyomdai részv. társaság könyvkiadóhivatalában (Budapest, Kerepesi-ut 45.) megjelent: Pompás nagy alakú diszmu az örök városról. RÓMA. Irta: Dr. SCHOENER RAJNOLD. Fordította: YARDIN JÓZSEF. Nagy negyedréti kiadás, 290 eredeti rajzzal, elegáns, mozaik, vászon diszkotésben 36 kor., havi részlet 3 kor. A mű szerzője alapos ismerője Róma történelmének és régiségeinek. Róma történelmi, építészeti, művészeti, politikai, társadalmi és szellemi fejlődésének főbb mozzanatait feltünteti.'

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szakkeszes levelbelyeg vagy levelezolap bekiutetve es a hirdetes alatt allo szam kozoltilik.

TELEFON 5166.

Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutch Julia... Toldi Lajos

E a t. Nagyon szomorú volt karácsonyom, tudniadot edesem...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Egy rézös divatruha...

Butorok. Mindenféléű és kereszt használt réz, ezüst és arany...

Vétel. A vadászatok beállítását felvonom a nagyobb...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Czimbalom. Példos, oleson eladó. Rokk Szilárd-utca 11. ajtó 1. Havtűshek Károly. 40341

Vétel. A vadászatok beállítását felvonom a nagyobb...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Alkalmazást keres. Mészáros Anna. Óriás-utca 1. II. em. 16. ajtó. Házartási vezetés, vagy hármány más jobb munkát elvállal. 13966

Kereskedelmi szaktanfolyamot végzett kisasszony, ki a magyar és német levelezésben, valamint a gép és gyorsírásban is kelendő...

Női szabónő. Ajánlódik a n. e. kőbűszögek, szőnyegek, elegáns párisi modellek után töltött, párisi ruhák, színházi blúzok, angol ruhák és costumek elkészítésére...

Harmadéves joghallgató ügyvédi irodában alkalmazást keres; esetleg nevelőiskolai tanítónak, valamint helybirtokosnak is ad. Címe a kiadóhivatalban. 3841

Privát kutató. Budapest, VI. Váci-körút 23. sz. II. em. 15. Képes mezeibeszédes, megfigyelések, nyomonkövetések elvállal. Található 8-10 óráig. 8838

Különféle. Egyenest Hamburgból. KAVÉ, 4% kiló... 10.000

ajtó és ablak. Hamilt és új, minden nagyságban és minőségben a legolcsóbb árban Wiener A. utódaiál 1161-ut 123. régi vármal szemben. 40321

Hirdetmény. 156671/CHL. szám. Ezen h. á. vasuton 1901. évi február 1-én új személy és podgyez. 200681/FIL. szám. Az Arad és Maria-Radna között személyszállítás közlekedés 656 sz. menetrendjének megváltozása...

BUTOR. valaminthé kárpított butor is, szilárd minőségben igen mérsékelt árak mellett... 40350

reszletfizetésre. elismert szolid gyárosnál Andrássy-ut 2. sz. alatti butorraktárban. 40257

Oktatas. Nevelőnők. óvónők, hennok elhelyeztet. nek sz. Nietsch Gerson Anna által Budapest, Erzsébet-körút 40060

Hatodik gimnasiai órát keres. Tanulja az elemi, polgári és gimnasiai 4. és 5. osztályt. Levelek "Szervény" jellegű alatt a kiadóhivatalba keretnek. 11364

Nevelőnőket. nevelőket, gyermek-kezelőket, hennokokat, kikisimereket, szent ajál és elhelyez 30 év óta fennálló Fekete A. intézet Budapest Váci-körút 16. sz. 40330

Harmadéves joghallgató ügyvédi irodában alkalmazást keres; esetleg nevelőiskolai tanítónak, valamint helybirtokosnak is ad. Címe a kiadóhivatalban. 3841

Privát kutató. Budapest, VI. Váci-körút 23. sz. II. em. 15. Képes mezeibeszédes, megfigyelések, nyomonkövetések elvállal. Található 8-10 óráig. 8838

Különféle. Egyenest Hamburgból. KAVÉ, 4% kiló... 10.000

ajtó és ablak. Hamilt és új, minden nagyságban és minőségben a legolcsóbb árban Wiener A. utódaiál 1161-ut 123. régi vármal szemben. 40321

BUTOR. valaminthé kárpított butor is, szilárd minőségben igen mérsékelt árak mellett... 40350

reszletfizetésre. elismert szolid gyárosnál Andrássy-ut 2. sz. alatti butorraktárban. 40257

Oktatas. Nevelőnők. óvónők, hennok elhelyeztet. nek sz. Nietsch Gerson Anna által Budapest, Erzsébet-körút 40060

Hatodik gimnasiai órát keres. Tanulja az elemi, polgári és gimnasiai 4. és 5. osztályt. Levelek "Szervény" jellegű alatt a kiadóhivatalba keretnek. 11364

Nevelőnőket. nevelőket, gyermek-kezelőket, hennokokat, kikisimereket, szent ajál és elhelyez 30 év óta fennálló Fekete A. intézet Budapest Váci-körút 16. sz. 40330

Harmadéves joghallgató ügyvédi irodában alkalmazást keres; esetleg nevelőiskolai tanítónak, valamint helybirtokosnak is ad. Címe a kiadóhivatalban. 3841

Privát kutató. Budapest, VI. Váci-körút 23. sz. II. em. 15. Képes mezeibeszédes, megfigyelések, nyomonkövetések elvállal. Található 8-10 óráig. 8838

Különféle. Egyenest Hamburgból. KAVÉ, 4% kiló... 10.000

ajtó és ablak. Hamilt és új, minden nagyságban és minőségben a legolcsóbb árban Wiener A. utódaiál 1161-ut 123. régi vármal szemben. 40321

BUTOR. valaminthé kárpított butor is, szilárd minőségben igen mérsékelt árak mellett... 40350

reszletfizetésre. elismert szolid gyárosnál Andrássy-ut 2. sz. alatti butorraktárban. 40257

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szakkeszes levelbelyeg vagy levelezolap bekiutetve es a hirdetes alatt allo szam kozoltilik.

TELEFON 5166.

Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutch Julia... Toldi Lajos

E a t. Nagyon szomorú volt karácsonyom, tudniadot edesem...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Egy rézös divatruha...

Butorok. Mindenféléű és kereszt használt réz, ezüst és arany...

Vétel. A vadászatok beállítását felvonom a nagyobb...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

SZERKESZTŐS BUDAPEST, IV. PAPPÓVELDE-UTCA 8. TELEFON 5166

TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szakkeszes levelbelyeg vagy levelezolap bekiutetve es a hirdetes alatt allo szam kozoltilik.

TELEFON 5166.

Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutch Julia... Toldi Lajos

E a t. Nagyon szomorú volt karácsonyom, tudniadot edesem...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Egy rézös divatruha...

Butorok. Mindenféléű és kereszt használt réz, ezüst és arany...

Vétel. A vadászatok beállítását felvonom a nagyobb...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

Vételre keresték juttatásom 3000 vagy 3000 hold körüli földterület...

HEKTOGRAFIK. Hektograf-ANYAG. Hektograf-TINTA. Josef Lewitus Wien, I. Franzensring 20.

Magyar királyi államsvasutak. 177324/1900. C. I. szám.

Hirdetmény. A nagy kir. államsvasutak vonalain érvényes helyi árúszabás VII. kivételével...

Dr. Csapó-féle Mentő. Dr. Csapó-féle Erzsébet. LUX M. drogeriáknál...

Hirdetmény. Közvetlen hírlökösök Budapest d. v. és Ala között. Folyó évi október hó 1-től Budapest d. v.-ről Pragerhof...

Az üzletvezetés. Med. univ. Dr. FABINYI. titkos betegséget. JÓKAI MÓR MUNKÁI.

Gyermekjeink. Hoff János maláta-kivonatára és czukorkáira. Főosztály: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerész, Budapest, Király-utca 12. szám.

Habzó bor. Várady és Társa cég. Budapest-Köbánya. Szabad, marhamérlegeket és hidrométereket...

AZ IPARMŰVÉSZET. AZ 1900-IKI PÁRISI VILÁGKIÁLLÍTÁSON. FITLER KAMILL és CVYÓRVI KALMAN. 308 MŰVÉSI KIVÉLTÉSI KEPEL.

Nekülözhetetlen, felülmulthatatlan, hatása csalhatatlan! Világczikk. Kivitel minden országba.

Thierry A. gyógyszerész balzsama. seb-balzsam. Thierry A. centifolia-kenőcse. Apotheker A. THIERRY'S FABRIK in PREGRADA, bel Rohitsch-Sauerbrunn.

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárok Budapestről (déli vasut pályaudvara).

DECKERT és HOMOLKA. Villamvilágítást. Az önésegély.

Mindenkinek hasznos kézikönyv. Az ATHENAEUM KÉZI LEXIKONA. Két díszes félbörkötésben 20 korona.

Polgár Sándor. F. Bergerand fils. Mezőgazdák figyelmébe!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Budapest, V. ker., Fereny-József-ter 5-6. sz.

Valódi francia és angol GUMMI. Radványi L. Erzsébet-körút 36. szám.

Ájándéknak alkalmas. RIEDER OTTÓ. Budapest, IV. Kelemen-utca 6. sz.

Árverési hirdetmény. Wohl Vilmos Albert.

Polgár Sándor. F. Bergerand fils. Mezőgazdák figyelmébe!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

Magánjárók (úti mozdonyszekerek). Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseleplőszeklet üzemből!

1901. HARI. SZERKESZTŐS BUDAPEST, IV. PAPPÓVELDE-UTCA 8. TELEFON 5166

Mal számunk főbb. Veszécsikk: Ki változott? A katolikus atona. A transzvil háború. A kínai bonyolódás.

Ki változott? Nos, látott a vádiát? Két éve van elvűség? űsi akában reneteg, oszthatatlan gesen hódolva a gondviselésnek.

Megfagyna. Ita: Sz. Bukovin József né, foglalkozás-delőtt Ujpesten gesen megfagyva talált. Tegnapi Urbán holttetés akadtak.

Megfagyna. Ita: Sz. Bukovin József né, foglalkozás-delőtt Ujpesten gesen megfagyva talált. Tegnapi Urbán holttetés akadtak.

Megfagyna. Ita: Sz. Bukovin József né, foglalkozás-delőtt Ujpesten gesen megfagyva talált. Tegnapi Urbán holttetés akadtak.

Megfagyna. Ita: Sz. Bukovin József né, foglalkozás-delőtt Ujpesten gesen megfagyva talált. Tegnapi Urbán holttetés akadtak.

Megfagyna. Ita: Sz. Bukovin József né, foglalkozás-delőtt Ujpesten gesen megfagyva talált. Tegnapi Urbán holttetés akadtak.

Megfagyna. Ita: Sz. Bukovin József né, foglalkozás-delőtt Ujpesten gesen megfagyva talált. Tegnapi Urbán holttetés akadtak.